

НОВОСТЬ
16.09.2012

СБОРНАЯ КОМАНДА ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» БЕРЕТ «БРОНЗУ» В СОРЕВНОВАНИЯХ МИНИСТЕРСКОГО КУБКА ТЭК ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

15–16 сентября в Москве, во Дворце спорта «Динамо» прошёл Кубок ТЭК по мини-футболу. Соревнования проводились с целью развития и укрепления неформальных дружественных отношений среди сотрудников компаний топливно-энергетического комплекса.

В турнире приняли участие 24 команды из Москвы, Санкт-Петербурга, Новосибирска, Калининграда, Белоярска, Брянска, Архангельска и Подмосковья, представляющие многочисленные энергетические организации.

Группу Компаний «ЛУКОЙЛ» представляла команда ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ». В состав сборной вошли лучшие игроки Нижегородского, Волгоградского, Западно-Сибирского и Московского региональных управлений.

По результатам соревнований лукойловские энергетики заняли третье место.

Кроме того, Вадим Ладыгин (Волгоградское региональное управление), который забил больше всех мячей, был признан лучшим нападающим турнира, а Александр Шурыгин (Нижегородское управление) – самым ценным игроком. Вдобавок к основной награде команда ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» получила на турнире кубок "FairPlay" как наиболее дисциплинированная команда, допустившая меньше всех нарушений.

Футболисты ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» уже были призерами Кубка президента ОАО «ЛУКОЙЛ» по мини-футболу: завоёвывали «золото» и «бронзу».

«Учитывая то, что мы участвовали в Кубке ТЭК впервые, а соперники оказались очень сильные, собранные со всей Российской Федерации - такие, как ИНТЕР РАО ЕЭС, ФСК ЕЭС, МРСК Центра, Белоярская и Кольская АЭС, мы показали достаточно высокий результат, – подчеркнул заместитель генерального директора по производству Владимир Журавлёв. – Для нас третье место – это очень значимое достижение».